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PREGUNTAS CONTROL TEÓRICO ANALITICA (2) 
 
En relación con las diferencias y similitudes entre la Cont. Financiera y la Cont. 
Analítica se puede afirmar: 
 
1. La información suministrada por la Contabilidad. Financiera se destina exclusivamente a 
los usuarios externos y la información suministrada por la Contabilidad interna se 
destina fundamentalmente a los usuarios internos. 
 FALSO 
2. El período establecido para la obtención de información y que condiciona el proceso 
de periodificación contable, habitualmente es coincidente en ambas ramas de la 
contabilidad. 
FALSO 
3. La Contabilidad Financiera informa fundamentalmente acerca de la situación 
Patrimonial de la empresa y los resultados de un período mientras que la 
contabilidad analítica puede informar acerca de precios de coste por producto 
precios de coste por actividad y coste estándar. 
VERDADERO 
4. El objetivo prioritario de la contabilidad financiera es ofrecer la imagen fiel del 
patrimonio de la organización y de sus resultados Mientras que el objetivo 
fundamental de la contabilidad de costes es ofrecer información Útil para sustentar 
las decisiones de gestión.  
VERDADERO 
 
En relación con los conceptos de coste, gasto, pérdida e inversión se puede afirmar: 
 
5. El coste es el equivalente monetario de la compra o consumo de bienes y el gasto 
el equivalente monetario del consumo de dichos bienes y servicios. 
FALSO 
6. la perdida Es un consumen voluntario de activos sin contraprestación y se hubiera 
contraprestación dicho consumo se convertiría en una inversión. 
FALSO 
7. Un gasto será coste en la medida en que dicho consumo voluntario de activo sea 
necesario para la producción.  
VERDADERO 
8. La inversión es un activo no consumido en el período objeto de análisis y susceptible 
de generar beneficios futuros.  
VERDADERO 
 
Respecto a los materiales se puede afirmar 
 
9. Los materiales son bienes tangibles adquiridos o fabricados por la empresa para ser 
utilizados en el proceso productivo. 
VERDADERO 
10. Se caracterizan por tener un período previo de almacenamiento antes de su 
incorporación al proceso productivo. 
VERDADERO 
11. Los materiales utilizados en la elaboración de un producto siempre son considerados 
costes directos a dicho producto. 
FALSO 
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12. La contabilidad financiera informan el balance de situación del importe del consumo 
de los diferentes materiales y en la cuenta de pérdidas y ganancias del valor de las 
existencias finales. 
 FALSO 
 
Considere la siguiente información respecto a los movimientos de almacén de la 
materia prima X en el período objeto de estudio, e indique cuáles de las respuestas 
son verdaderas y cuales son falsas: 
CONCEPTO N. UNIDADES PRECIO/UNIDAD 
Existencias iniciales 1200 kg 750€ 
Compras 5000 kg 812€ 
Consumo 4500 kg 
 
13. Si la empresa utiliza el Coste Medio Ponderado como cláusula de valoración, el 
importe de existencias finales ascendería a 1.360.000€. 
VERDADERO 
4960000/6200: 1.360.000€ 
14. Si la empresa utiliza FIFO como cláusula de valoración, el importe de consumo 
ascendería a 1.380.000€. 
(900000+(3300Ei - Consumo *812 c/u compras))=3579600 
FALSO 
15. Si la empresa utiliza LIFO como cláusula de valoración, el importe de consumo 
ascendería a 3.654.000€. 
(4500*812) = 3654000 VERDADERO 
16. Todos los resultados anteriores son incorrectos. 
FALSO 
 
Acerca de los diferentes sistemas de información contable se puede afirmar: 
 
17. Para la toma de decisiones de los usuarios externos, basta con la información 
proporcionada por la Contabilidad Financiera. 
VERDADERO 
18. La Contabilidad financiera de Gestión es un sistema de información independiente 
de la Contabilidad de Costes y de la Contabilidad Financiera, y trata de elaborar 
información útil para cubrir las necesidades de la información y dirección. FALSO 
19. La Contabilidad Analítica elabora y suministra información analítica acerca del 
proceso interno de transformación de valores. 
VERDADERO 
20. Los usuarios internos no necesitan la información proporcionada por la C. Financiera 
FALSO 
 
En relación con los diferentes tipos de coste se puede afirmar 
(CLASIFICACIÓN DE LOS COSTES) 
 
21. El coste común es el coste asignado en procesos múltiples en los que se obtienen 
varios productos independientemente de la voluntad del empresario (con coste 
conjunto). 
FALSO 
22. Un coste relevante es aquel que es modificable a través de la elección de una 
posibilidad de actuación. 
FALSO 
23. Un coste semi variable es aquel que tiene un componente fijo y otro variable. 
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VERDADERO 
 

 


